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2017 年广东省考笔试【常识】 

（参考时限 25min） 

1. 下列选项中不符合供给侧改革精神的是（    ）。 

A.推动钢铁、煤炭行业化解过剩产能 

B.消化三四线城市房产库存 

C.加强减税降费，降低交易成本 

D.对缺乏竞争力的企业进行补贴 

 

2. 下列不属于海上丝绸之路主要港口的是（    ）。 

A.广州 

B.泉州 

C.宁波 

D.厦门 

 

3. 下列关于角蛋白表述错误是（    ）。 

A.人的头发、指甲主要由角蛋白构成 

B.爬行动物的鳞片、羽毛和爪子的主要成分是角蛋白 

C.人的皮肤中，角蛋白存在于真皮中 

D.角蛋白存在于外胚层分化的细胞中，属于硬蛋白 

 

4. 从太空中拍摄的地球是蓝色的，主要是因为（    ）。 

A.地球表面大部分被水覆盖 

B.因为天空是蓝色的，而天空包裹着地球 

C.大气分子、冰晶、水和太阳光共同作用形成 

D.太阳光穿过大气层折射所形成  

 

5. 2016 年 11 月习近平访问某国时说“相知无远近，万里犹如邻”。其访问的国家是（） 
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A.柬埔寨    

B.哈萨克斯坦      

C.马来西亚     

D.秘鲁 

 

6. “海洋六号”探测船从珠江口驶入海域时，以下说法正确的是（    ）。 

A.由于始终行驶在水面上，船体所受浮力不变 

B.海水密度更大，所以船体所受浮力也更大 

C.船身驶入海水的体积变小，所受浮力变小 

D.船身驶入江水的体积更大，所受浮力更大 

 

7. 以下对于感觉的描述，错误的是（    ）。 

A.触觉器官集中在皮肤，以指尖最为敏感 

B.人看到物体时，该物体在视网膜上形成上下倒立的像 

C.耳朵帮助保持人体平衡 

D.嗅觉和味觉同时发生作用，感知食物味道时更依赖于味觉 

 

8. 以下关于矿物质的说法错误的时（    ）。 

A.最硬的矿物质是金刚石，最软的是石膏 

B.矿物颗粒根据直径大小分为微粒，细粒，中粒，粗粒，巨粒 

C.煤，石油，天然气属于矿物资源，是由人，动物的遗体演化而来的 

D.大部分矿物是由熔融和熔热的岩石等结晶而来的 

 

9. 关于时区，说法错误的是（    ）。 

A.所有时区都以格林尼治本初子午线为基础 

B.国际日期变更线西边比东边晚 

C.许多国家在夏季把时钟拨快一小时，适用夏令时间 

D.全球 24 个时区都有自己的时间 

 

10. 不属于生物共同特征的是（    ）。 
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A.由单细胞组成 

B.需要能量才能生存 

C.具有生命周期 

D.新陈代谢 

 

11. 水银可用于制作温度计，其主要原因不包括（    ）。 

A.水银对温度变化敏感 

B.水银容易获得 

C.水银的熔点低，沸点高 

D.水银的化学性质稳定 

 

12. 如果将豆腐冰冻一段时间后再解冻，豆腐内部会出现非常多小孔。这一变化的原因

是（    ）。 

A.豆腐内的水分聚集凝结成冰晶，体积增大，挤出了这些小孔 

B.豆腐在低温下组织纤维变硬，体积膨大，露出了空隙 

C.温度骤然变化导致豆腐的组织纤维热胀冷缩，露出了空隙 

D.豆腐中的某些成分在低温环境下释放出大量气体，挤出了这些小孔 

 

13. 准备活动是指在比赛、训练和体育课正式开始前，为克服内脏器官的生理惰性，缩

短进入运动状态的时间和预防运动创伤而进行的身体练习，为接下来的剧烈运动或比赛做好

准备。下列不属于准备运动主要作用的是（    ）。 

A.提高中枢神经系统的兴奋性 

B.增加皮肤血流量以利于散热 

C.提高运动时对氧气的利用率 

D.提高机体的代谢水平 

 

14. 下列不属于导致听力下降、听力减退原因的是（    ）。 

A.太多的噪音伤害了内耳中的细毛 

B.经常用耳勺掏挖耳朵碰伤了耳道 
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C.精神压力过大导致内耳供血障碍 

D.带耳机听音乐导致听觉中枢受损 

 

15. 人口增长模式包括原始型、传统型、现代型三种。目前，我国已基本是实现了从

（    ）的转变。 

A.原始型向传统型 

B.原始型向现代型 

C.现代型向传统型 

D.传统型向现代型 

 

 

 


